SAPKOI1 "LEADER" K108-A

Cxema cbopku

K-Bo

4

11

4

HAVMMEHOBAHWE

Banka TCY

KpoHuiTe
KpoHwTe

H NeBbIA

MH npasbli

MNogposeTHUK TMn A

Lap SH19A
Bont M12x35
Bont M12x1.25x45

Bont M12x70
["alika M12(c.koHTp.)

poBep d 12

Llanba d 12
LLlan6a kBagpaTHaa d12

Moa.

2

4

KIA RIO (XET‘IGQK ,cenaH) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

2005-2011r.8. K108-A 6,3 75 1580 (1100

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayrowias
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku 0onycmMuMas Macca mazaqa

C — macca, nepeBasaeMGﬂ HA epyHmM OCbio unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pGCHOﬂO)KeHHOLj 0ocblo,
K020a OH cuensieH ¢ mA2a4om U 3a2pyxxeH do
mexHu4ecku aonycmumoa MakcumasnbHol maccel

TexHuueckne xapakrepuctmkm TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55) «EguHoobpasHble
npeanncaHmna, KacaloLeca MexaHN4YeCKnx CLenHbIX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKOmMopbleé KOHCMpyKmueHble UsMeHeHUA
mMoz2ym 6bIMmb He omparKkeHel 8 HacmoAawem u30dHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Twn coefmHeHuA: waposou HwnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 12,88 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (K108-A)
ons KIA RIO (xeTubek,cenaH) 1 wm. PYKOBOZCTBO MO IKCMNMYATALM .ccevrrrvennnneensnesssessesssssssssssssssnes Twm.
T1aKET KOMMAEKTYIOLUMX ... .veeeeeeteneeneereseeeeseesieeanneeees Twm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYLeCTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTpaxX, MMeLWmnX
NMLIEH3UI0 Ha JaHHbIA Bup pa6ort. MNMepen ycraHoBKoi TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbTEChb C
HacToswel UHCTpyKumeii. MpeaBapuTenbHo ouncTuTe pe3b6oBble COEAUHEHUA OT Kpackun
(npu Heo6xoAaMMOCTH).

« Nepep Tem, Kak nponsBecTn MmoHTax TCY, aBTOMO6MIIb HEO6XOAUMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOeAVHUTb aKKYMyNATOPHYylo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOof
Koneca NonoXuTb yropbl.
+ PaboTy No MOHTa)Ky AOMKHbI MPOU3BOANTL ABa YeSIOBEKa, COOMoAas Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.
+Mepep ycraHosko TCY Heo6X0AUMO CHATb 3aaHKI 6amnep (anAa xetubeka).
+ CHATb rNywmTenb C KpanHewn NoAYLKM KpeneHnsa.
+ Vicnonb3ys WwraTHble OTBEPCTUA B NIOHXXEPOHaX,3aKpenuTb 60KoBble KpoHLwTelHbl TCY (2,3) 6ontamn
M12x1,25x45(7) (npy HeobxoAMMOCTU YCTaHOBUTb MeXAYy KPOHLTEWHaMW W  JIOHXXepOoHaMu
KBagpaTHble Wainbbi(12)). 3akpennTb 6anky TCY(1) kK 60KoBbIM KpoHLWTElHaM (2,3) 6ontamu M12x35 (6).
+ YCTaHOBWTb MyLINTENb Ha NOAYLIKY KpernneHus . YCTaHOBUTbL 6amnep Ha aBTOMOOUNb .
» YctaHoBUTb Ha TCY cbemMHbIn wap (5) n wrencenbHbi pasbem (LUP).
« MoacoeanHuTb XryT nposoaos ot LLIPa k anekTponpoBofke aBToMobumnA.
« MogcoeanHUTL akKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepuTb AeCTBUe CUFHAMOB .

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coeOUHeHUU

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npouHocty no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouyroctu no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**IIpu npumeHeHuu p€‘3b606le coeduHeHul ¢ KpYNnHbIM Wd2omM MOMeHM 3am#AXKuU HasHa4yaemcsa no 3moli xe mabnuye.




